



# ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1059

02.07.2023 (134)

## Lexikon - Michael Kühnen

### 108 - RICH

A Birodalom az árja faj legmagasabb szintű államszervezete (lásd még Állam és árja). Általánosságban a birodalom olyan önálló nagyszabású rendet jelent, amely egy életteret szervez (lásd autarkia). Az árja ember számára azonban a Birodalom önmagában is értéket testesít meg, és történelmi és politikai hagyományának része:

Az ország a rend, az ember által rendezett kozmosz, a természet és a kultúra harmóniájának elvét testesíti meg, és így az üdvösséget szolgálja.

A rendnek ez az elve tökéletes kifejeződését a birodalom eszméjében találja meg, amelyet a germán népek Rómától örökölték. A Birodalom eszméje alapvetően a nemzetiszocialista világkép része. A politikai hatalom hordozói a jelenben az európai nemzetiszocialista pártok (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkaspárt). A birodalom eszméje, ahogyan azt ma is értelmezik, a nép jellemében és a románság életmódjában született meg. A Római Birodalom a nagy európai birodalmi hagyomány kiindulópontja, mivel már az ókorban is magába foglalta az árja életterek nagy részét. A Római Birodalom szétesése - amelyet a hanyatlás váltott ki, és amelyet a kereszténység zárt le - azt eredményezte, hogy a birodalom egy keleti és egy nyugati birodalomra szakadt. Ez vezetett végül ahhoz, hogy egyre újabb népek fogadták el a birodalom eszméjét.

A görögök (bizánciak) voltak a keleti birodalom első etnikai hordozói, akiktől az arabok és a törökök is befolyásolva alapították birodalmaikat. A bizánciak politikai örökösei az oroszok voltak - a mai napig a Keleti Birodalom vezető népe (lásd még: szlávok és Szovjetunió).

Róma végső bukása után a germán népek, mindenekelőtt törzsnépük, a germánok lettek a nyugati birodalom etnikai hordozói, akik átvették Európa nemzetek feletti



rendjének feladatát, és ezzel megalapították a "Német Nemzet Szent Római Birodalmát", az Első Birodalmat.

A felekezeti megosztottság, valamint az európai nemzetek és nemzetállamok kialakulása és megerősödése szétzúzta a régi birodalmat, amely 1905-ben alkotmányjogilag megszűnt létezni, és amelynek maradványai 1918-ig az Osztrák Birodalomban éltek tovább, egyre inkább anakronizmussá válva. Míg a németek a régi birodalom bukásáig tartózkodtak saját nemzetállamuk megalakításától, az európai imperializmus kora elhozta a felismerést, hogy csak egy erős nemzetállam teremti meg a birodalom alapításának és fenntartásának előfeltételeit. Így 1871-ben a németek a Második Birodalommal erős nemzetállamot hoztak létre. Világossá vált azonban, hogy a német nemzetállam egyszerre túl erős és túl gyenge Európa számára: túl erős ahhoz, hogy a szomszédos államok és a világpolitikai versenytársak elfogadják létezését, és túl gyenge ahhoz, hogy akarata ellenére is érvényesíthesse létjogosultságát. Ez elkerülhetetlenül a 20. század két világháborújához vezetett.

A Második Birodalom vezetése nem talált kiutat ebből a hatalmpolitikai tragédiából, és elvesztette az első világháborút, bár az osztrák és a török monarchiával kötött szövetsége, valamint az oroszországi győzelem révén szinte öntudatlanul sikerült egy új nagy birodalmat alapítania, amelyet a német nemzetállam völkisch ereje támogatott. Ezzel szemben a Harmadik Birodalom vezetése tudatosan és egyértelműen ugyanerre törekedett: a német nemzetállam birodalommá erősítésével! A nemzetiszocializmus forradalmi dinamikája támogatta ezt a kísérletet, és teljesen mozgósította Németország összes völkisch erejét. Mindazonáltal a birodalomalapítás ezúttal is Németország hatalmi-politikai ellenfeleinek imperializmusa miatt bukott meg. Megdöntötték a Harmadik Birodalmat is, megosztották és leigázták Németországot.

Anélkül, hogy feladná a birodalmi eszme életteret, autarkiát és szuverenitást követelő, a német nép fajának megőrzéséhez és fejlődéséhez nélkülözhetetlen követelményeit, az Új Front közössége a Második és Harmadik Birodalom megsemmisülésének benyomása alatt következetes következtetéseket vont le, és tudatosan antiimperialista mozgalomnak tekinti magát, amely már nem egy német nemzetállam megalakításával és kiterjesztésével, hanem az árja faj egész életterében a világméretű nemzetiszocialista forradalom révén akarja megvalósítani a birodalom új alapítását. Ezzel a céllal a nemzetiszocialista pártok világmozgalmat alkotnak.

E forradalom végén az eljövendő Negyedik Birodalom nemzetek feletti nagyobb rendként fogja magába foglalni egész Európát keleten és nyugaton, Arábiát, Törökországot és Perzsiát (lásd még: parsziták és keleti indoeurópaiság). Ebben a birodalomban minden érintett nép faji elkülönítés és faji higiénia alapján fajának és természetének megfelelően szabad nemzetként fejlődhet (lásd még Szabadság). Ez a Negyedik Birodalom egyesülni fog a többi kontinens ébredező árja fájával,

hogy megalakítsák a nemzetek árja közösségét, és így teljessé tegyék az Új Rendet.

## 109 - FORRADALOM

A forradalom az összes érték teljes átértékelése a közösségi élet minden szintjén - például a neolitikus forradalom, a vadászó-gyűjtögető életmódról a földműves életmódra való áttéréssel, vagy a modern kor technikai forradalma, amely mindegyik esetben teljesen megváltoztatta az életet és átalakította az összes értéket. A nemzetiszocializmus a forradalmat szűkebb értelemben a hatalmi politika szintjén bekövetkező felfordulásként értelmezi, amely aztán minden szinten az értékek átértékelését eredményezi, és ezt a fogalmat szorosan összekapcsolja a dekadencia fogalmával, amelyet a forradalomnak kell legyőznie.

A nemzetiszocializmus tehát három forradalmat számlál Európa ismert történelmében:

Az ókori világ növekvő dekadenciájával szemben a **kereszténység forradalma győzedelmeskedett**, az egyetlen, mindenható Isten és az ő parancsolatokkal kikényszerített erkölcsiségének fogalmát állította minden gondolkodás, érzés és cselekvés középpontjába, és erre épített egy több mint ezer évig tartó rendet. A kereszténység azonban nem tudott megoldást hozni az európai árja ember dekadenciájának (lásd árja) alapproblémájára - az ember természete és kultúrája közötti elidegenedésre -, amit Nietzsche teljes világossággal és éleslátással helyesen ismert fel. Ellenkezőleg, a kereszténység dogmatizmusa elnyomta Európa szellemi életét, megakadályozta a természet és a kultúra megbékélését, és egyre inkább elfojtotta az általa elnyomott árja népek életakarát.

Ezzel szemben a **felvilágosodás** végül győztes **forradalma**, amely az egyént, annak szabadságát, önrendelkezését és önmegvalósítását állította minden gondolkodás, érzés és cselekvés középpontjába, de nem sikerült ezen az alapon stabil rendet teremteni és a dekadenciát legyőzni. - Ehelyett a felvilágosodás forradalmának individualizmusával a nyugati típusú demokrácia államformája és a liberális kapitalizmus életrendje olyan rend torzulásaként és gúnyaként jelent meg, amellyel az árja faj dekadenciája akut szakaszába lép és közvetlenül fenyegeti a faji túlélést.

Ez ellen immár 1918/29 JdF óta küzd a **nemzetiszocializmus forradalma**, amely hatalmi politikailag először 1933/44 JdF-ben érvényesült, de a reakció 1945/56 JdF-ben kezdetben elnyomta és szétzúzta. A nemzetiszocialista forradalom azonban a hatalmi-politikai elnyomás felszíne alatt folytatódott, és az emberi együttélés minden értékét átalakította azáltal, hogy a közösséget állította minden gondolkodás, érzés és cselekvés középpontjába, és így vált az árja faj világmozgalmává és akarathordozójává (lásd még akarát). A nemzetiszocializmus az Új Rendre törekszik, amely végre kibékíti a természetet és a kultúrát, és így

legyőzi a dekadenciát.

Minden hatalmi-politikai forradalomnak szüksége van egy hatalmi-politikai akarathordozóra - egy forradalmi szervezetre -, amely harcol, győz és alakítja az Új Rendet. Ezt a feladatot a kereszténységben a katolikus egyház, a felvilágosodásban pedig a szabadkőművesek titkos társasága vette át. A nemzetiszocialista forradalom hordozója a Nemzetiszocialista Párt (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt).

A nemzetiszocializmus és az Új Rend a Volksgemeinschaft eszméjére épül. Ez csak az emberek önkéntes beleegyezésével és lojalitásával képzelhető el. Ebből következik, hogy a nemzetiszocialista pártnak lehetősége és kötelessége, hogy a forradalmat legálisan, a nyugati típusú, működő demokrácia feltételei között hajtsa végre - azaz a parlamentarizmusban pártként részt vegyen a választásokon, és a hatályos alkotmány keretei között hatalomra jusson. Ahol ez lehetséges, a nemzetiszocialista párt a jogi forradalomnak ezt az útját követi, amely az államreformon keresztül a nemzetiszocialista néppállamhoz (lásd állam) és végül az Új Rendhez vezet. Ahol az uralkodó rend nem engedi meg a legális forradalmat, ott a párt a föld alatt harcol, és szükség esetén fegyveres ellenállást szervez (lásd Vérfarkas).

Az árja faj elhatalmasodó dekadenciája miatt a nemzetiszocialista forradalom győzelme ma az egyetlen alternatíva a pusztulással, a faji halállal szemben. Ez indokolja a nemzetiszocialista világmozgalom harcának hatalmas felelősségét és fontosságát, amelyet Németországban az Új Front gondolatközösség vezet az NSDAP betiltásának időszakára.

## 110 - RITUS

A rítus a hagyomány külső formája, és így minden hagyományos rend fontos építőköve, amelyben az öröklés elvével együtt az élet alapjává válik. A dekadencia tönkreteszi a rítust, és ezzel megfosztja a kultúrát a gerincétől. Ez történt Európában is, az árja faj növekvő hanyatlásával (lásd árják). A rítus visszaszerzése vagy újrateremtése ezért a nemzetiszocializmus egyik célja a fajnak és a természetnek megfelelő Új Rendért folytatott harcában, amely a hagyományos kultúrát tudatos biopolitikai alapon állítja helyre (lásd még Biológiai Humanizmus).

A hagyomány és a rituálé azonban nemcsak a kulturális megértés miatt fontos sarokkövei a nemzetiszocializmusnak, hanem ideológiai és nem utolsósorban szervezeti szempontból is szükségesek. A nemzetiszocializmus nem ismer dogmatizmust. Üzenete, tartalma és értelme az élet a maga sokszínűségében és természeti törvényszerűségeivel (lásd a differenciálást). A nemzetiszocializmus tehát sokféle, mint híveinek száma és természete, de egységes, mint annak a



népnek és fajnak a biológiai természete, amelynek szervezett élni akarását képviseli. Ez a szabadság eszméje.

Ahhoz azonban, hogy a nemzetiszocializmus ne oszoljon szét egymással versengő körök, szekták és irányzatok sokaságára, hanem egy nép és egy faj eszközévé váljon a létért folytatott küzdelemben, a nemzetiszocializmusnak szüksége van a pártra. A történelmi hatalom hagyományának pártja és egy megingathatatlan rítus hagyománya. A párt egységét és erejét így a rítus végső soron megőrzi, és átviszi a történelembe. Németországban ez a következőket foglalja magában:

nyílt elkötelezettség a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt, annak pártprogramja és vezetője, Adolf Hitler mellett;

az üdvösség üdvözlése (lásd Heil);

a Sturm-Abteilung barna inge;

a horogkeresztes zászló.

Mindez és még sok más nem "külsőségek", hanem a német nemzetiszocializmus hagyományának és rítusának részei, amelyeket nem lehet eltörölni anélkül, hogy magát a nemzetiszocializmust mint történelmi és politikai erőt ne törölnénk el. A rítus garantálja a párt fennmaradását, és a párt kollektív akarata formává érett.

# Szórakozás a horogkereszt alatt

**Anekdóták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában**

**Kiadó: Amerikai Egyesült Államok: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE  
68506 USA**

**nsdapao.info & nsdapao.org**

**Szerzői jog 1993 NSDAP/AO**

**Nyomtatva az Egyesült Államokban.**

## 57.

A chicagói képviselőválasztások során a kormányzó demokrata párt megtámadta a petíciónkat (hogy felkerülhessünk a szavazólapra).

Civilben jöttünk, hogy meghallgassuk a vádakát és a bizonyítékokat jogos kérvényeink ellen. A demokraták azt állították, hogy az aláírásaink hamisítványok. Egyetlen magára valamit is adó chicagói sem merne aláírni egy náci petíciót!

Éjszakánként egy közeli gyárban dolgoztam, hogy napközben kampányolhassak a mozgalomért, és fizethessem a számlákat. Ennek a helyzetnek köszönhetően a bírósági tárgyalásra rendelkezésre álltam.

A demokrata párti háttéremberek és strómanok egymás után vonultak fel az emelvényre, és kijelentették, hogy soha nem látták jelöltünket egyetlen aláírást sem kérni. Mindannyian azt állították, hogy engem láttak, de a jelöltünket soha, és mivel ő (tévesen) minden egyes párt petíciót aláírt, csak azt kellett bizonyítaniuk, hogy nem személyesen gyűjtötte a törvényes aláírásokat, és ezzel semmissé tették a hónapokig tartó fáradságos munkánkat! Nagyon rosszul nézett ki. Az ügyvédünk azt mondta, jobb, ha már a következő választásra gondolunk.

Aztán véletlenül felismertem az egyik demokratát. Ő volt a helyi választókerületi kapitányunk, és véletlen körülmények között találkoztunk.

Mondtam az ügyvédünknek, hogy hívjon a tanúk padjára, mert én tudom bizonyítani az ügyünket. Az ügyvédünk hitetlenkedve megtette. Felmentem a tanúk padjára.

Elmagyaráztam a bíróságnak, hogy heteken át minden nap dolgoztam, hogy törvényes aláírásokat gyűjtsek a pártunk jelöltjével. Amikor a vallomásom bizonyításáról szóló részhez értem, az emberek kezdtek felébredni, és az ellenséges tanúink kezdtek idegesek lenni, mert mindannyian rám mutogattak.



Elmagyaráztam, hogy a jelöltünk és én egy hideg napon összefutottunk az el-lenséges körzetvezetővel, és jó amerikaiak lévén, aláírásokat cseréltünk. Ő aláírta a mi petícionkat, és a mi jelöltünk és én is aláírtuk az övét, ezzel bizonyítva, hogy mindketten terjesztjük a petíciókat. Ezután bemutattam egy másolatot pontosan arról a petícióról, amelyen a körzetkapitány aláírása szerepelt. Azt is meg tudtam mondani nekik, hogy mikor írtuk alá mindketten az övét!

Mielőtt a petícióik ellenőrzésére sor kerülhetett volna, a demokraták visszavon-ták a kifogásukat, és mi szerepeltünk a szavazólapon.

A vicces az volt, hogy többnyire igazuk volt, mert a jelöltünk nem terjesztett minden egyes petíciót. Tévesen írta alá az összes petíciót, amit a sok katonánk visszavitt a központba, ami technikailag érvénytelenné tette őket!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht angehalten, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich geliebte Väter und Kameraden, denen Schicksal ein Kampf um die Erhaltung unserer weißen Väter. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Villen sind - gegen alle weißen Väter (7) - zu begeben. Seine Mühe und Erwartung, Chiffren und Kennzeichnungen.

Ob "Lager" oder "Lager", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob auf Propagandaplakaten, in der Luft oder auf einem Schicksalstrahl, immer auf dem Nationalsozialisten ist unser Pflichten.

Hilf Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.08.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Frontjelentés**  
**Interjú Mollyval**  
Harmadik rész

**NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkoztak.**

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére  
([www.morningtheascient.com/truth.htm](http://www.morningtheascient.com/truth.htm)) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutanni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



**the NEW ORDER**

Number 176 (102)    Founded 1978    April 26, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lager" or "Lager", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!